

# 首届公益招聘周报名火!火!火!

## 活动消息发布仅一天,就有117家企业报名参加

本报聊城5月18日讯(记者刘云菲) 由聊城市人力资源和社会保障局人才交流服务中心与齐鲁晚报联合主办的“新机遇·新未来——2015年聊城‘就业服务年’”公益招聘周17日启动后,18日,企业和求职者打爆活动报名热线。117家企业报名参加,上百名求职者及家属咨询招聘周

活动,“齐鲁今日聊城”微信公众平台及聊城人才网官网的浏览点击量达3000次以上,首届大型公益招聘周可谓是火!火!火!

“招聘会怎么报名?”、“需要带什么手续?”、“招聘会都有什么企业?”……18日,新机遇·新未来——2015年聊城“就业服务年”公益招聘周暨首届大型综合招

聘周活动启动仅有八个小时,但是咨询的企业和求职者已经打爆热线,聊城市人才交流服务中心及齐鲁晚报今日聊城工作人员一一给予耐心解答。

不少企业在报名时表示,听说有这次公益大型招聘周活动,表示很是振奋人心,一直以来,企业特别期盼扩大就业平台,广泛宣传企业招聘信息,为企业能

找到最满意的人才,而求职者也希望多多参与招聘活动,了解社会,找到“金饭碗”。

新机遇·新未来——2015年聊城“就业服务年”公益招聘周暨首届大型综合招聘周正是出于搭建就业大平台的目的,本着全心全意为企业和求职者服务的宗旨,助力聊城经济社会发展。活动报名时间:5月17日-6月

1日。展位有限,还请参与企业抓紧时间报名,抢占展位。

活动组委会咨询电话:0635-8215199;18663007011;13863540303;18606358545

QQ群:人才市场信息站276836969(聊城各大中心企业均可加入该群,群里会定期发布该活动信息,聊城就业工作等资讯)。

# 首套《聊城权威就业指南》深受追捧

本报聊城5月18日讯(记者刘云菲) 作为此次新机遇·新未来——2015年聊城“就业服务年”公益招聘周暨首届大型综合招聘周的一项增值服务,齐鲁晚报将独家发布首套《聊城权威就业指南》,当聊城各大企业得知这个令人激动的消息后,纷纷抢订版面。

《聊城权威就业指南》将包括聊城最具权威性的就业形式分析、就业政策解读、企业招聘展示平台等权威内容。

该指南辐射整个聊城乃至全国,并持续到今年年底发行,求职者手拿该指南就能随时随地找到理想的工作。并作为聊城市人力资源和社会保障局的大型公益活动,将成为该部门宣传就业工作的重点推介资料,也是聊城市人才交流服务中心重点推介资料。对于企业来说,不仅能第一时间抢夺人才,还能更广泛的了解各行各业的发展情况,获得行业发展先机,获得推介的荣耀。

《聊城权威就业指南》六大推广优势实实在在为就业服务:发行量最大:该指南发行量最大;齐鲁晚报《今日聊城》作为聊城发行量最大的平面媒体,辐射整个聊城乃至全国。

权威性最高:该指南作为聊城市人力资源和社会保障局人才交流服务中心就业工作推介的重要宣传资料,并将成为今年聊城市人才交流服务中心推荐广大求职者的重要宣传材料。推广时间最长:该指南在聊

城市人才交流服务中心发放宣传,同时在聊城全市范围内发行一直持续到今年年底。

辐射范围最广:齐鲁晚报数字报、齐鲁晚报网络、齐鲁晚报微信公众平台同步推广,辐射聊城乃至全国。

针对性最强:该指南将走进聊城大中专院校,毕业生每人一份,同时在招聘周现场安排专人发放。

灵活性最高:可作为企业招聘工作的权威宣传资料。

## 东昌府区法院 转变作风强化领导

为全面落实各项司法便民措施,完善司法为民体系,近日,东昌府区法院出台三项规定,服务当事人立案。一是对符合立案条件的案件,当时立案,对案件中缺少证据要当面告知。二是对涉及到老年人,残疾人,未成年人的诉讼,开通绿色通道给予优先立案。三是及时告知诉讼风险提示。(舒润琴 曲平荣琳)

# 美胶娘阿胶糕滋补上佳之选

“医圣”张仲景在《伤寒杂病论》中提到“阿胶”性味甘、平;归肺、肝、肾经,具有补血止血、滋阴润肺等功效。美胶娘阿胶糕在传统组方的基础上加入更多的阿胶,配伍黑芝麻,核桃仁,黄酒,冰糖等原料,经过科学配比,遵古法炮制,运用现代工艺精制而成。

美胶娘阿胶糕选用一

级OTC阿胶及精选核桃、黑芝麻、红枣、枸杞、玫瑰等原料。因为不含有任何添加剂它的保质期只有八个月。美胶娘阿胶糕是根据现代年轻及中年女性因生活及饮食不规律而导致的气血不足,从而造成的一系列女性问题,而研发的一款具有补气养血、美容养颜等功的休闲保健养生食品。

美胶娘阿胶糕生产线于1992年开始投产,经过20多年的跨越式发展,现已成长为占地面积近60亩,建筑面积30000余平方米,固定资产5000万元,年生产能力可达3000余吨,年产值9000万元,实现利税1400万元的以阿胶系列产品科研开发、生产、销售为主的发展型新式高新技术企业、综合式花园

企业。

适用人群

- 女士——气血双补 调经润肤美容养颜。
- 男士——滋补肝肾 抗疲劳改善痛风。
- 孕、产妇——补气养血 保胎安胎赶走月子病(产后20天即可服用)。
- 中老年人——改善体质 增强免疫力 强筋健骨。

儿童青少年——增强体质促进大脑发育变得更聪明(8岁以上儿童的最佳选择)。

失眠人群——改善五脏供血功能从根本上解决失眠。

亚健康人群——缓解疲劳增强抵抗力。

术后人群——促进体质快速恢复。(张召旭)



# 建设敞开心式服务大厅 行规范化管理

## ——定远寨镇卫生院:践行党的群众路线 推进公共卫生服务

“你好,您血压偏高,饮食上多吃些蔬菜,适量运动,戒烟限酒”,5月12日上午,在冠县定远寨镇卫生院,公共卫生科主管慢性病医护人员丁荣华对免费健康检查的张大爷说。“这里医护人员服务态度真好,俺打心里满意!”张大爷微笑着走出服务大厅。

“公共卫生服务是一件民生工程,必须尽全力搞好”,定远寨镇卫生院院长在全院职工大会上常说。为营造温馨和谐公共卫生服务环境,近年来,在县卫计局和地方政府党委支持下,卫生院

筹资30余万元,建设宽敞、明亮、透明的公共卫生服务大厅。大厅左侧为宣教区,配有超大液晶电视和便民座椅、饮水机,除供群众等待休息、免费喝水外,还循环播放健康卫生知识讲座。右侧为高血压、糖尿病、预防接种等12项公共卫生服务办公区,采取敞开形式,方便群众诊疗服务。还统一购置10余台电脑、打印机,基本实现无纸化办公。

在加强硬件建设同时,该院还制定《卫生院考勤制度》、《随访服务制度》等。制度明确规定:所有职工工作期间不准

用电脑上网、打游戏、购物等与工作无关事情;不准擅自离开工作岗位;不准迟到、早退,违者严肃处理。医院职工实行持证上岗,上岗证写有职工姓名、职务、科室及分管工作。实行微笑服务,做到来有迎声,问有答声,走有送声,使来此接受公共卫生服务的群众就像到家一样。

“为民、务实、清廉”,认真践行党的群众路线,冠县定远寨镇卫生院新的院领导班子带领全院职工将以百倍努力搞好公共卫生服务活动,为全镇居民健康做出贡献!(李友忠)

# 配备随访服务专用电动三轮车

## ——定远寨镇卫生院:新生儿随访推出“特色服务”

“定远寨镇卫生院医护人员来得真快,对新生儿随访服务真及时,服务真周到!”4月30日上午,在关系定远寨镇千户营村,新生儿母亲郭晓晨对驾驶随访专用电动车前来访视的儿保医护人员韩婷婷和妇保人员杨延军说。

5月4日中午已接近12点,定远寨镇卫生院接闫袁庄村计生专职王庆芳打来电话,该村一新生儿需要随访。接电话后,来不及吃中午饭的儿保医护人员韩婷婷和张桂青立即带上听诊器、体温表等,驾驶随访服务专用电动三轮车10多分钟

就赶到新生儿家,发现新生儿无异常状况。

为更好地推进基本公共卫生服务活动开展,定远寨镇卫生院把对新生儿随访服务作为公共卫生服务活动的一件大事来抓,并推出系列“特色服务”。卫生院从安全、方便、经济、实效等方面入手,投资5000余元,配备随访服务专用车——电动三轮车一辆。镇卫生院发挥村计划生育专职主任对当地情况熟悉的优势,把村级计生专职主任作为信息联络员,村级计生专职及时通过电话为镇卫生院提供新生儿随访信息服务。镇卫生院

接村级计生专职主任电话后,随机安排专门医疗服务人员驾驶电动三轮专用车下村对新生儿进行现场随访,随访服务人员驾驶电动三轮车可穿越村庄大街小巷,直接将车开进农户院内。

定远寨镇卫生院下村随访推出“特色服务”以来,深受新生儿家庭欢迎,据悉“特色服务”推出以来,该院已对全镇38个村50多名新生儿及时随访,在社会上产生良好反映。该院推出的新生儿随访“特色服务”也是全县唯一的乡镇卫生院。(李友忠)

## 旅游百事通

TRAVELINGBESTONE

- 凤凰假日倾情巨献 狂轰滥炸似得特价来袭!
- 蒙阴地下银河+漂流+海浪谷水上乐园一日游

5.30号仅此一班 首发冲量!

只需99元!

今年仅此一次

抓紧占座报名喽!

电话: 0635-8350811 13969518608  
13869548000 15069592266

各大旅行社  
均可报名